

---

## Отчетно-выборный съезд Российской остеопатической ассоциации

### Reporting and electorat meeting of the Russian Osteopathic Association

14 мая 2018 г. в Санкт-Петербурге состоялся отчетно-выборный съезд Российской остеопатической ассоциации, на котором были подведены итоги ее работы за 4 года и переизбрано руководство.

Присутствовали представители 43 региональных отделений, 13 из них смогли принять участие в съезде благодаря интернет-связи. Делегатам предстояло оценить итоги работы ассоциации с момента ее создания в 2014 г., утвердить направления развития на следующие 4 года и избрать новое руководство — президента и правление.

Достижения Ассоциации осветил в своем выступлении президент РОСА Дмитрий Евгеньевич Мохов.

Сегодня Ассоциация ведет работу в 48 регионах страны, в ней состоят 913 членов, из них 589 человек являются сертифицированными врачами-остеопатами. Налажены контакты с профессиональными объединениями неврологов, стоматологов, педиатров, реабилитологов, представителей других медицинских специальностей. С 2015 г. Ассоциация состоит в Национальной медицинской палате — крупнейшем российском профессиональном объединении врачей, что позволяет эффективно взаимодействовать с государственными органами в интересах специальности. Являясь ассоциированным членом Международного остеопатического альянса (OIA), РОСА представляет российскую остеопатию за рубежом.

За прошедшие 5 лет удалось выработать единые требования к подготовке врачей-остеопатов и организовать работу Совета руководителей образовательных организаций, обучающих остеопатии.



*Выступление президента РОСА Д. Е. Мохова об итогах работы Ассоциации за 4 года*

РОСА выступила соорганизатором трех международных конгрессов (2013, 2015, 2017 гг.), многочисленных конференций, круглых столов, информационных вебинаров. Ассоциацией издается «Российский остеопатический журнал», который является единственным в стране научным изданием об остеопатии и входит в список ВАК.

РОСА активно участвует в общественно-профессиональном регулировании специальности, в том числе в разработке клинических рекомендаций, образовательных программ и нормативно-правовых документов. Ассоциация ведет реестр сертифицированных врачей-osteопатов, который представлен на информационном портале «Остеопатия России».

Также делегатам был представлен отчет контрольно-ревизионной комиссии о поступлении и расходовании средств. К сожалению, была отмечена большая задолженность по оплате членских взносов. Было решено провести работу по ликвидации задолженности и по ее результатам составить списки кандидатов на исключение из Ассоциации.

По итогам заседания президентом Ассоциации был переизбран Дмитрий Евгеньевич Мохов. Делегаты также проголосовали за новый состав правления Ассоциации. В него вошли:

- И. А. Аптекарь (Тюмень)
- А. Ф. Беляев (Владивосток)
- А. В. Вьяльцев (Тольятти)
- А. Р. Гайнутдинов (Казань)
- И. А. Литвинов (Москва)
- К. В. Мазальский (Москва)
- Д. Е. Мохов (Санкт-Петербург)
- Е. С. Трегубова (Санкт-Петербург)
- Ю. П. Потехина (Нижний Новгород)
- Г. Е. Пискунова (Южно-Сахалинск)
- А. А. Гуричев (Старый Оскол).



Голосование делегатов съезда